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AKOAOYOIAKH AOMH 2

1. Na ypayei mpoypappa 1o omoio va diapdalel améd 1o TANKTPOAOYIO TNV TIEPIHETPO EVOC
TETPAYWVOU Kai va uroAoyilel Tnv TAeupd Tou Kai To edpadov Tou. Na vivel To didypappa pong
Kdl va eKTeAeaTel To TTpdypappa yia gicodo 10.

2. Na ypagel mpoypappa to omolio va daPalet amdé to TANKTPOAGYW TS TYES dUO HETAPANTUWY
Kat va avtyeTaBeétel Tig Tyég toug. (AvtyetaBeon petaPfAntwv)

3. Na ypagei mpoypappa To omoio va diapalel amd To TANKTPOAOYIo éva apiBud kai va utoAoyilel
TO TETPAYWVO TOU Kal Tov KUPO Tou.

4. Na ypagei tpoypappa 1o otoio va diaPpdlel amod 1o TANKTPOAGYIO TNV AKTiva evo¢ KUKAOU Kal va
uttoAoyilel To HAKOG Tou, To eUPaddv Tou, To HAKOG evog TOEou 60 poipwyv Kal To euPpadov evog
KUKAIKOU Topéa 90 poipwy.

5. Na ypagei mpdypappa To omoio va diapdlel amd To TANKTPOAGYIO Thv PAon €vOC TPIYWVOU Kdal
va utoAoyilel To pPpadov Tou av To avTioToixo Uyoc civar 25.74m.

6. Na ypagei poypappa 1o otoio va eldeavilel TRV TIMA TNG ouvdpThong
f(x)=(x>=5*x+1)*(x—1) yia 3edopévo x.

7. H pétpnon tng Beppokpaciag vivetar o pabuouc KeAaiou (Celsius) kai paBupouc apevdit
(Fahrenheit). ©@¢ppokpacia C pabuuv KeAoiou avtioToixei g F ='1,8C +32 pabuolc dapevdir.
Na ypagei mpoypappa mou Ba kdvel Tnv HeTatpoth amd Ppabuouc KeAaiou oe pabuouc apevair.

8. H pétpnon Tng Beppokpaaiac yivetar oe PaBuou¢ KeAaiou (Celsius) kar paBuolc Sapevait
(Fahrenheit). ©¢ppokpagia C paBuv KeAgiou avriotoixei e F = 1,8C +32 paBuolc PapevdiT.
Na vpagei mpdypappa mou Oa kavel Thy HeTatpomn amod Pabuolc @apevdit oc Pabpouc KeAaiou.

9. MpdyTe éva mpodypappa To omoio Ba diapdler 3 aképaioug apiBPol¢, ol oTroiol TTapioTdvouv Thv
wpda, Ta AETITA KAl Ta SeUTEPOAETITA KAl va eH@avilel To oUVOAO TWV SEUTEPOAETITWY.

10. MpayTe éva mpdypaypa To omoio Ba SiaPpdaler Tov apIOUO Twy SEUTEPOAETTTWY TTOU €X0UV
Tepdoel améd Ta peodvukTa (Wpa pndév) kai va epgavilel TIC WPeG, Ta AeTTd Kai Td
OEUTEPOAETITA OTA OTTOIA AVTIOTOIXOUV.

11. Aivetai To TapakdTw THAUA. TTPOoYPduHATOC

ATABAZE X
A& B*X
B& 2*X +8
A< A+B
B&< A-B
X€& 3*A + 2*B
MPAYE X, A, B

a) Na viver To didypaypa poAig Tou.

B) Na gTia€eTe Tov mivaka Tipwy yia (1) X=5 kai (2) X=0

12. Na ypayei poypappa ou Oa diapdler éva diyngio apiBué kai Oa eppavilel To yngio Twy
0eKkAdWV Kal To Yn@io Twv Hovddwy.

13. Na ypagei mpoypappa mou Ba diapalel Eva Tpiyhpio apiBuod kai Ba utoAoyilel kai eggavilel To
dBpolopa Twv Yyneiwv Tou.

14 . Na ypagei mpoypappa mou Oa diapdalel Toug pabpolc Twy 3 TETPAUAVWY OTO pABNUa Twy
MaBnuarikwy kai Ba utmoAoyilel kai eggavilel To H€go 6po Toug.
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15. Aiveral o mapakdtw TuAUA TPOYPAUHATOC
ATABAZE A
X€& 2*A mod b
Y& 5+A divh
Z& (A+1) /b5 *2
A& 2*A/ 4
Na ¢Ti1d€eTe ToVv Tivaka Tipwy via (1) A=19 kai (2) A=34

16. O paBnuarikog Tumog mou umoAoyiler To Uyoc (Y) evég avBpwou og axéon He To PApog Tou
(B) givar: Y = (1,05 * B + 50) * 1,2 + 11. Na avantOeTe mpoypappa mou Oa diapdler To Pdpog
€VO¢ avBpwTou Kai Ba umoAoyilel kai epgavilel To UYog Tou.

17. To kéoTOC avd @dkeAo yia Thv amooToAn amrARG aAAnAoypagiag givar 0,35€, ouaThpuévng
aAnhoypagiag eivar 2,10€ kai emeivouoag aAAnAoypagiac 2,50€. Na ypdyeTe Tpodypappa mou
Oa diapalel To TANBOG TWV PakéAwY avd kaTnyopia Kai va uttoAoyilel Kal EKTUTTWYVEN TO TTOGO
OV aTaiTeiTal.

18. Aivetal To TapakdTw TUAUA TPOYPAPHATOC

X€ 5

Y& X*2+5

ATIABAZE A

X€5*A /X

Y& X/2 - A*A
A& (X-Y)*A

Na gTid€eTte Tov Tivaka Tipwy yia: a) A = 10 kai p) A =2

19. Aivertai évac dighgioc apiBuoc A. Na sppavioTeio apiBpoc B pe dekddeg Tic Hovddeg Tou A Kal
povadeg Tic dekddeg Tou A. (8nA. av o apiBudc A civai o 58 T6Te 0 B eival o 85).

20. Na ypayei poypappa mou Ba umoAoyilel Thv utoTeivouoa opBoywviou Tpiywvou av divovTal Td
HAKN TWV KABETWV TTAEUPWY ToU.

21. Aivovtai o1 nuépec Tou douAcUel ‘évag epydTng To HAVA KAl TO NUEPOUiIoBIO Tou. AV oI KPATATEIC
givar 20% Twv pnvidiwv amodoxWwy Tou va UToAoyioToUV 0 HIKTOC pnvidiog pioBdg, ol KpATAOEIC
Kal 0 kaBapdg pnviaiog HIOB6C Tou.

22. Aivovrai To kepdAaio (K) mou kataBéTel kdmolog o pia Tpdmeda yia 2 xpdvia Kdi To ETAGI0
emToKI0 TNG Tpdmelag (€%). Na umoAoyioTei o ToKo¢ Tou 1% xpdvou, o TOKOC Tou 2% Xpdvou Kai
To 006 avaAnyng ato TEAog Tou 2°Y xpovou.

23. To nuepopioBio evog epydtn avfdvetar katd 6% yia kd®e maidi. TTAnpwver 20% IKA kai 10%
pOpo. Av.divovTal To NUEPOUiIabIo, o apiBuo¢ Twy TaIdIWyY Kal o1 HEPEC pyaaniag yid To pAva
Mdio va umroAoyioToUV o1 HIKTEC pnvidieg amodoxég, o popog, To IKA kai o1 kaBapég amodoxEG.
(O poépo¢ umoAoyileTar apol agaipedei To IKA).

24. X' éva gumopikd KaTdoThpa KAOe TeAGTNG TTaipvel TTOVTOUG avdAoya pe To UYog TNG ayopdc Tou.
Ma kaBe 5€ maipver 2 movToug. Na ypagei tpoypappa mou Oa diapdlel Thv aia ayopdc evog
TeAATn Kai ©a umoAoyilel To oUvoAo TWV TOVTWY TTOU TTAPE |’ AUTA Thv ayopd.

25. Na ypayei mpodypappa To omoio va diapdlel Thv afia evog mpoidvTog Kai va umroAoyilel Tnv véa
Tou afia av uttoTeBEi OTI oTo TPoIdV viveTal EktTwon 15%.

26. Na ypdyeTte TNV eVTOAR EKXWPNONG TIHAC YIA TIC TTAPAKATW EKPPATEIC
i. Na ekxwphoei¢ oTnv aképaia HeTaPAnTi A To aképaio HEPOC Tou TpaypaTikoU apiOpou B.
ii. Na ekxwpnoeic oTnv mpaypaTiki peTaPpAnTh X To dekadiko pHéEPOC Tou TpayHaTikoU apiOuou Z
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27. Aivete To tapakdtw Aoyiké didypappa

Mifece AT
L
TIT =— AT =13

i

/l"pc’rqrs "H i peré try eiinen ebven”, TT/

28. a) Na ypagei To mpoypappa mou avTioToixei oTo apamdvw didypappa pong.
B) Na diatuntwBei To mpdPAnua Tou avTioToIxXei aTov ahydpiBuo Tou (a) epwTANATOC
v) T1 Ba spgaviosr To Tpodypappa av h TiHA Tou AT civar 150;

29. Ti Ba epgpaviaTei aTny 006vNn PETA TNV EKTEAEON TWV TTAPAKATW THNHATWY TTPOYPAUHATOC;

Aidpaoce a, p Aidpaoce a a<35
y€a x€adiv 2 Aidpaoe p
a<p y<amod 2 a< 3+adivp
p&y a&x+y p& 2*a mod p +1
Mpdye a, "ka", p Mpaye x,y, a v&.a™(a-(p+2))
Fpaye a, p, v
Av 3000Uv w¢ cicodol o1 | Av d0B¢i w¢ €icodog n
TIHEG 3 Kkai 12 TIHA 17 Av 800¢i wc¢ gioodoc¢ n TipA
6
30. T Ba epgpavioTei aThy 006vNn HETA ThV EKTEAEON TWV TTAPAKATW TUNHATWY TTPOoYPdUHATOC;
Aidpaoe a, p Aidpaoe X, y a<15
vEa+p x€x divy Aidpaoe p
a<cy+p y<y mod x a<a*p
p&ca+y y<x"2 div 2 p& adivp +l
Mpdye a, "kal", p Fpdye x,y a&a+p
Ipdye a, p
Av 060UV wg Av 300¢i w¢ cicodol
giogodol ol Tiég 5 ol Tipég 27 kai 12 Av 300¢i w¢ €icodo¢ h
kai 15 TIUAR 6

31. Na ypdyeTe TNV eVTOAR eKXWpPNONG TILAGC YId TIC TTAPAKATW EKPPATEIC

i. Na ekxwpnoeic oTnv aképaia peTaPAnTh A To TeAeuTaio yngio Tou akepaiou B.
ii. Na ekxwpnoeic otnv aképaia petaPpAnti X Ta dUo TeAcuTaia yneia Tou akepaiou B.
iii. Na ekxwpnoeic oTnv aképaia HeTaPpAnTh A Tov apiBud Tou Ba TTPokUYEI av AdTTOKOYOULE TO
TeAeuTaio Yyngio Tou akepaiou B
iv. Na ekxwphnoei¢ otnv aképaia petapAnti X Tov apiOué mou Oa mpokUYel av amroKOYoule Ta
0Uo TeAeuTaia yneia Tou akepaiov Y
v. Na ekxwpnoei¢ oThv aképaia getaPAnth A To dBpoiopa Twy apiBuwy B kai I 6mou:
oB cival 0 apIBudc Tou TTpoKUTITEI Ao Ta TeAeuTaia 3 yneia Tou akepaiou X,
o[ cival o apiBuo6C TToU atropével av aTToKOWoUpe amod Ta TeAeuTaia 3 yneia Tou akepaiou Y.
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32. Na ypagei poypappa 1o otoio va edeavilel TV TIUA TG ouvdpTnong

2-x*+1

f(x)=¢"

yia dedopévo x .

In(x* +2) +e
33. Ti Ba epgpavioTei aTnv 006vNn HETA TV EKTEAEDN TWV TTAPAKATW THNHATWY TTPoypduHaToC;
a<8 Aidpaoce X,y a<25
p&i2 a¢x DIV 100 MOD 10 | Aidpaoce p
y<2*a MOD 3 p<y MOD 100DIVIO |[a<a*pDIVIS
a<p DIV 272 F’PAYE a p& 12 +a MOD B
p&<p MOD 2 *y FPAYE b x&a*p/(2%a)
F’PAYE a,"",p" ", v y&<24/272*a
FPAVE x,y
Av d00¢i w¢ gigodol ol
Tigéc 5.836 kai 5.486 Av d00¢i w¢ gigodo¢ n Tiun 4

34. Aivetal To TapakdTw TUAPA TIPOYPAUPATOC 0TV Hop@Ph YUOIKA YAWooa KaTd phpara. Na ypagei
oe FTAQQZZA.
Bhua 1: ©éoe 1o a igo pe Pndév
Bhua 2: Kataxwpnoe oto P aképaia TiPh améd To TANKTPOoAGYIO
Braua 3: AU¢noe To a katd p.
BrAua 4: AimAaciaoe Thv TiA Tou P
Bhua 5: ©éoe oTo P To aképaio TnAiko Tnhg didipeonc a dia p
Bhua 6: ©éoe oTo v To hAiko Tn¢ diaipeanc a dia p
BrAua 7: Meiwoe To p kard 1
Bhua 8: TUMwoe TI¢ TIPEC TWy a Kai P
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